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Poznámky individuálnej účtovnej závierky Mestskej časti Košice – 

Luník IX zostavenej k 31.12.2025 

 
Čl. I 

Všeobecné údaje 
 

1. Identifikačné údaje účtovnej jednotky a informácie o činnosti účtovnej jednotky 

 

Názov účtovnej jednotky Mestská časť Košice – Luník IX 

Sídlo účtovnej jednotky Košice 

Dátum založenia/zriadenia  Obec bola založená v roku 1990 zákonom č.369/1990 

Zb. o obecnom zriadení. 

Spôsob založenia/zriadenia Zákon č. 401/1990 Zb. o meste Košice 

Zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

Názov zriaďovateľa  

Sídlo zriaďovateľa  

IČO 0069111900 

DIČ 2020929328 

Hlavná činnosť účtovnej jednotky samospráva 

Právny dôvod na zostavenie účtovnej 

závierky  

    riadna 

    mimoriadna  

Iné všeobecné údaje napr. obec uvedie počet 

obyvateľov; ZŠ uvedie počet žiakov, DD 

uvedie počet klientov atď. 

7 366 

 

2. Opis činnosti účtovnej jednotky 

Hlavná činnosť účtovnej jednotky Starostlivosť o všestranný rozvoj územia obce 

a starostlivosť o potreby jej obyvateľov 

 

3. Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky  

 

Štatutárny orgán /meno a priezvisko/ PhDr. Marcel Šaňa 

Zástupca štatutárneho orgánu /meno 

a priezvisko/ 
Miriama Šaňová  

Priemerný počet zamestnancov počas 

účtovného obdobia 
40 

Počet riadiacich zamestnancov  2 

 

4. Informácie o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky  

 

 Počet 

Rozpočtové organizácie zriadené účtovnou 

jednotkou  
0 

Príspevkové organizácie zriadené účtovnou 

jednotkou  
0 

Iné právnické osoby založené účtovnou 

jednotkou  
0 
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Čl. II 

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach  
 

1. Účtovná závierka je zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania účtovnej 

jednotky vo svojej činnosti                                                                                   áno              nie 

 

2. Zmeny účtovných metód a účtovných zásad  

Účtovná jednotka zmenila účtovné metódy, účtovné zásady oproti predchádzajúcemu 

účtovnému obdobiu                                                                                           áno              nie 

 

 

Ak áno:  
 

Druh zmeny  

 

Dôvod zmeny  

Zmena vplývala na 

hodnotu majetku, 

záväzkov, vlastného 

imania a výsledku 

hospodárenia 

 

Peňažné vyjadrenie  

v tis. € 

    

    

    

    

    

    

 

3. Spôsob ocenenia jednotlivých položiek   

a)    Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou.  

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho 

obstaraním. Vyskytujúce sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 
  dopravné 
  montáž 

  provízia 

  poistné  

  iné   
Súčasťou obstarávacej ceny nie sú: 

  úroky  

  realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 

do užívania. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. 

Vlastné náklady obsahujú: 
  priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť 

  nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť  

  iné  

 

       Dlhodobý   majetok   získaný   darovaním   alebo   delimitáciou   sa   oceňuje  reprodukčnou    

       obstarávacou cenou.   

 

       Dlhodobý    majetok   nadobudnutý    bezodplatným    prevodom    pri     splynutí,   zlúčení,                   
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       rozdelení alebo pri prevode správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol  v účtovníctve.  

       Ak cenu nie je možné zistiť, oceňuje sa reprodukčnou obstarávacou cenou.   

       Od roku 2008 sa uplatňuje zásada opatrnosti - prechodné zníženie hodnoty majetku sa 

vyjadruje vytvorením opravnej položky. 

 

b) Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho 

obstaraním. 

 

c) Zásoby  

Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou.  

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s ich 

obstaraním. Vyskytujúce sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke: 
  dopravné 
  montáž 

  iné   

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. 

Vlastné náklady obsahujú: 
  priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť 

  časť nepriamych nákladov, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť  

 

Zásoby získané darovaním alebo delimitáciou sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou 

(napr. určenou v darovacej zmluve alebo určenou komisiou pre oceňovanie). 

       Od roku 2008 sa uplatňuje zásada opatrnosti - prechodné zníženie hodnoty zásob sa vyjadruje 

vytvorením opravnej položky. 

 

d) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

Od roku 2008 sa uplatňuje zásada opatrnosti - prechodné zníženie hodnoty pohľadávok sa 

vyjadruje vytvorením opravnej položky. 

 

e) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Od roku 2008 sa pri účtovaní nákladov a výnosov uplatňuje zásada časového rozlíšenia. 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 

dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

g) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma 

záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

h) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou. Tvoria sa na základe 

zásady opatrnosti tzn. tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát. Oceňujú sa v očakávanej 

výške záväzku. Tvorba rezerv sa uplatňuje od roku 2008.  
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i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Od roku 2008 sa pri účtovaní nákladov a výnosov uplatňuje zásada časového rozlíšenia. 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná 

na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.  

 

j) Deriváty 

Deriváty sa oceňujú reálnou hodnotou. 

 

k) Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi sa oceňujú reálnou hodnotou. Zmeny reálnych 

hodnôt majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi sa účtujú bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia, priamo do vlastného imania. 

 

l) Majetok obstaraný z transferov sa oceňuje obstarávacou cenou. 
 

m) Majetok obstaraný formou finančného a operatívneho leasingu sa oceňuje obstarávacou 

cenou.  
 

n) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na slovenskú menu kurzom 

vyhláseným Národnou bankou Slovenska platným ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, ku 

dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a k inému dňu, ak to ustanovuje osobitný 

predpis. V účtovnej závierke sú vykázané s prepočtom podľa kurzu platného ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje. Od roku 2008 sa kurzové straty  účtujú  do nákladov a kurzové zisky 

do výnosov. 
 

o) Účtovná jednotka nie je platiteľom dane z pridanej hodnoty. V prípadoch, keď dodávatelia   sú 

platiteľmi DPH, fakturovaná DPH je súčasťou ocenenia dlhodobého majetku, zásob, nákladov. 

 

4. Podstata odpisovania dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že 

sa vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

Odpisovať sa začína odo dňa jeho zaradenia do používania.  

Účtovné odpisy sa zaokrúhľujú na celé koruny smerom nahor. Metóda odpisovania sa používa 

lineárna. Predpokladaná doba užívania a odpisové sadzby sú stanovené takto: 

 

Odpisová skupina Doba odpisovania v rokoch Ročná odpisová sadzba 

1 2-8 1,2-1,8 

2 4-12 1,4-1,12 

3 10-20 1,10-1,20 

4 20-60 1,20-1,60 

 

Drobný nehmotný majetok od 1,00 € do 2.400,00 €, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky 

nie je dlhodobým nehmotným majetkom sa účtuje pri obstaraní do nákladov na účet 518 - 

Ostatné služby. 

Drobný hmotný majetok od 1,00 € do1.700,00 €, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie 

je dlhodobým hmotným majetkom sa účtuje ako zásoby.  

 

5.   Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. 

Prechodné zníženie hodnoty majetku sa vyjadruje opravnou položkou. 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že 

nastalo zníženie hodnoty majetku oproti jeho pôvodnému oceneniu, okrem trvalého zníženia 

hodnoty majetku. 
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Opravnou položkou sa odhaduje predpokladané zníženie hodnoty majetku. Predpoklad zníženia 

hodnoty majetku je opodstatnený, ak sa udiala skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad zníženia 

budúcich ekonomických úžitkov z tohto majetku. 

Ak došlo k trvalému zníženiu hodnoty majetku, zníženie sa účtuje na ťarchu nákladov, 

napríklad odpis pohľadávky na základe súdneho rozhodnutia o jej vyrovnaní, mimoriadny odpis 

dlhodobého majetku. 

 

Opravné položky pri odpisovanom dlhodobom majetku, ktorého úžitková hodnota sa znižuje 

opotrebovaním, sa tvoria, ak jeho úžitková hodnota zistená pri inventarizácii je výrazne nižšia 

ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok a toto zníženie hodnoty nemožno 

považovať za zníženie trvalého charakteru. 

 

Opravné položky k zásobám sa účtujú pri dočasnom znížení úžitkovej hodnoty zásob, napríklad, 

ak sa pri inventarizácií zistí, že čistá realizačná hodnota zásob je nižšia, než je cena použitá na 

ich ocenenie v účtovníctve a toto zníženie hodnoty nemožno považovať za zníženie trvalého 

charakteru. 

 

Opravné položky k pohľadávkam sa tvoria najmä k pohľadávkam, pri ktorých je opodstatnené 

predpokladať, že ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, k sporným pohľadávkam voči 

dlžníkom, s ktorými sa vedie spor o ich uznanie. 

 

Tvorba opravných položiek v rámci hlavnej činnosti - k pohľadávkam, pri ktorých je riziko, že 

ich dlžník úplne alebo čiastočne nezaplatí, ak od splatnosti pohľadávky uplynula doba dlhšia 

ako: 

 

Tvorba opravnej položky sa účtuje na ťarchu nákladov v prospech príslušného účtu opravných 

položiek. Opravné položky sa zúčtujú znížením alebo zrušením v prospech výnosov, ak toto 

opatrenie neustanovuje inak a na ťarchu príslušného účtu opravných položiek, ak inventarizácia 

v nasledujúcom účtovnom období nepreukáže opodstatnenosť ich existencie alebo výšky, alebo 

ak pominuli dôvody ich existencie v priebehu účtovného obdobia. 

 

7.   Zásady pre vykazovanie transferov. 

O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že sa splnia všetky 

podmienky súvisiace s dotáciou a súčasne, že sa dotácia poskytne. 

Bežný transfer od cudzích subjektov - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti 

s nákladmi. 

Bežný transfer od zriaďovateľa - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti 

s výdavkami. 

Kapitálový transfer od cudzích subjektov - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej 

súvislosti s nákladmi (napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou 

vyradeného dlhodobého majetku). 

Kapitálový transfer od zriaďovateľa - sa zúčtuje do výnosov vo vecnej a časovej súvislosti 

s nákladmi (napr. s odpismi, s opravnou položkou, so zostatkovou hodnotou vyradeného 

dlhodobého majetku). 

 

8.   Spôsob prepočtu údajov v cudzích menách na menu euro. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu 

prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. 

12 mesiacov najviac do výšky 25 % menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva 

24 mesiacov  najviac do výšky 50 % menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva  

36 mesiacov  najviac do výšky 100 % menovitej hodnoty pohľadávky bez príslušenstva 
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Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia 

mena nakúpená. 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej 

meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného 

prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa 

ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom 

na výsledok hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej 

mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už 

neprepočítavajú. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného 

v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo 

predané. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú. 

 

 

Čl. III 

Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 

A  Neobežný majetok  
I.   Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  

 

1. Opis a hodnota majetku vo vlastníctve účtovnej jednotky  

 

Majetok, ku ktorému má účtovná jednotka 

vlastnícke právo 
Suma € 

Pozemky 1,33 

Budovy, stavby 1 140 534,64 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 17 880,45 

Dopravné prostriedky  0,00 

 

 

Majetok, ku ktorému nemá účtovná jednotka 

vlastnícke právo 
Suma € 

Pozemky 100 317,12 

Budovy, stavby 213 041,78 

Stroje, prístroje, zariadenia, inventár 0 

Dopravné prostriedky  0 
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B Obežný majetok  
 

I. Pohľadávky 

 

1. Významné pohľadávky podľa jednotlivých položiek súvahy 

Pohľadávky 
Riadok 

súvahy 
Hodnota pohľadávok Opis 

    

    

    

Spolu    

 

Vývoj opravnej položky k pohľadávkam – tabuľka č.3 

Vývoj opravnej položky k pohľadávkam ako aj rozdelenie pohľadávok podľa splatnosti sú uvedené 

v tabuľkovej časti. 

 

II. Finančný majetok 

Ako finančný majetok sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže 

účtovná jednotka voľne disponovať. 

 

Krátkodobý finančný 

majetok 
Riadok súvahy 

Zostatok k 31.12. 

2025 

Zostatok k 31.12. 

2024 

Pokladnica 086 16 328,85 9 130,33 

Ceniny 085 120,00 120,00 

Bankové účty 088 117 121,39 128 159,68 

    

    

Spolu  133 570,24 137 410,01 

 

III.  Časové rozlíšenie  

1. Významné položky časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich 

období podľa jednotlivých položiek súvahy  

 
Opis položky časového 

rozlíšenia 

Riadok 

súvahy 

Hodnota 

k 31.12.2025 

Prírastky 

+ 

Úbytky 

- 

Hodnota 

k 31.12.2024 

Náklady budúcich období 

spolu z toho: 
110 1 420,78 0 0 0,00 

Náklady budúcich období 111 1 420,78 0 0 0,00 

      

      

Príjmy budúcich období  

spolu z toho:  
113 0,00   0,00 

      

Spolu  1 420,78 0 0 0,00 

      

 



 8 

 

 

 

Čl. IV 

Informácie o údajoch na strane pasív súvahy 
 

A Vlastné imanie  
I.  Vlastné imanie podľa jednotlivých položiek súvahy 

Zmeny vlastného imania nastali vplyvom zaúčtovania výsledku hospodárenia  

 

Názov položky 
Hodnota 

k 31.12.2025 

Zvýšenie 

+ 

Zníženie 

- 

Presun 

+ / - 

Hodnota 

k 31.12.2024 

Nevysporiadaný výsledok 

hospodárenia minulých rokov 

756 705,19 

 
734 796,66   

21 908,53 

 
Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie 
25 679,10 818 851,38   839 530,48 

      

      

 

B Záväzky 

I. Rezervy  - tabuľka č. 6, 7 

Predpokladaný rok použitia rezerv 

 

Názov položky Predpokladaný rok použitia 

  

 

II. Záväzky podľa doby splatnosti (riadky 140 a 151 súvahy) – tabuľka č. 8 

 

Názov položky 
Hodnota 

k 31.12.2025 

Zvýšenie 

+ 

Zníženie 

- 

Presun 

+ / - 

Hodnota 

k 31.12.2024 

Dlhodobé záväzky 

 

21 580,57 

 

10 420,03   

 

32 000,60 

 

Krátkodobé záväzky 114 098,10  -12 110,75  101 987,35 

 

 

Záväzky sú hlavne z dôvodu neuhradených faktúr z minulých období tiež obstaraním 

vysokotlakového čističa kanalizačných systémov, ktorý bol obstaraný formou finančného prenájmu. 

 

III. Časové rozlíšenie 

1. Významné položky časového rozlíšenia výdavkov budúcich období a výnosov budúcich 

období podľa jednotlivých položiek súvahy  

 
Opis položky časového 

rozlíšenia 

Riadok 

súvahy 

Hodnota 

k 31.12.2025 

Prírastky 

+ 

Úbytky 

- 

Hodnota 

k 31.12.2024 

Časové rozlíšenie N a V 

spolu z toho: 
180 166 453,67  -154 254,32 63 206,11 

Výdavky budúcich období 181 0,00  0,00 0,00 

Výnosy budúcich období 182 166 453,67  -154 254,32 63 206,11 

Spolu  75 405,46  12 199,35 63 206,11 
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Čl. V 

Informácie o výnosoch a nákladoch  
 

1. Výnosy  - popis a výška významných položiek  

 
Druh výnosov Popis /číslo účtu a názov/ Suma v € 

Tržby za vlastné výkony  a tovar 602 – Tržby z predaja služieb 
319 695,57 

 

   

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob    

Aktivácia    

   

Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 632 – Daňové výnosy samosprávy 470 679,00 

 633 – Výnosy z poplatkov  703,00 

Ostatné výnosy 645 – Pokuty, penále 0,00 

 646 – Výnosy z odpísaných pohľadávok 0,00 

 648 – Ostatné výnosy 191 045,54 

Zúčtovanie rezerv  a opravných položiek  652 – zúčtovanie zákonných rezerv 0,00 

z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie  653 – zúčtovanie zákonných rezerv 0,00 

časového rozlíšenia 654 – zúčtovanie rezerv z fin. činnosti 0,00 

Finančné výnosy 662 - úroky 0,00 

   

Mimoriadne výnosy    

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov  
693 – Výnosy samosprávy z bežných 

transferov 
344 211,94 

v obciach, VÚC, a v RO a PO zriadených obcou  
694 – Výnosy samosprávy z kapitálových 

transferov 
9 552,76 

alebo VÚC   

Výnosy z transferov od ostatných subjektov  
695 – Výnosy samosprávy z bežných 

transferov od Európskej únie 
39 000,00 

mimo verejnej správy   

   

Spolu  1 374 887,81 
 

 

2. Náklady  - popis a výška významných položiek 

 
Druh nákladov Popis /číslo účtu a názov/ Suma v € 

Spotrebované nákupy 501 – Spotreba materiálu  
102 762,75 

 

 502 – Spotreba energie 155 161,57 

 503 – Spotreba ostatných neskl. dodávok 
98 293,57 

 

Služby  511 – Opravy a udržiavanie 44 804,66 

 512 – Cestovné 1 639,81 
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 513 – Náklady na reprezentáciu  11 704,18 

 518 – Ostatné služby  145 693,19 

Osobné náklady 521 – Mzdové náklady  482 173,28 

   

 524 – Zákonné sociálne poistenie 177 868,77 

 527 – Zákonné sociálne náklady 
29 873,23 

 

 528 – Ostatné sociálne náklady 
3 599,75 

 

Dane a poplatky  538 – Ostatné dane a poplatky 
255,84 

 

   

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 

541 – Zostatková cena predaného 

dlhodobého nehmotného majetku 

a dlhodobého hmotného majetku 
0,00 

 544 – Zmluvné pokuty, penále 0,00 

 545 – Ostatné pokuty, penále 
2 315,00 

 

 
548 – Ostatné náklady na prevádzkovú 

činnosť 

1 769,87 

 

   

Odpisy, rezervy a opravné položky  551 - Odpisy 84 717,50 

z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie  552 – Tvorba zákonných rezerv 0,00 

časového rozlíšenia   558 – Tvorba ostatných opravných položiek 0,00 

   

Finančné náklady  562 – Úroky  
4 324,78 

 

 568 – Ostatné finančné náklady 1 221,84 

Mimoriadne náklady    

   

Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov  

586 - Náklady na transfery z rozpočtu obce 

alebo z rozpočtu vyššieho územného celku 

subjektom mimo verejnej správy 

850,00 

   

   

Spolu 
 

1 349 029,59 
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Čl. VI 

Informácie o skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 
 

Po 31. decembri 2025 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie 

v účtovnej závierke za rok 2025. 

 

 

 

 

 

V Košiciach, dňa 17.03.2026                                                   

 

 

 


